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GUITAR CONCERTOS

Boccherini, L. Luigi   Boccherini
1743 - 1805

• Sinfonia no.30   op.10/4   (1796-1798)         G  523
  "Concertante"; arrangement of string quintet op. 10, no. 4
  Adagio / Allegro con forza-Adagio-Rondeau
  Edition:
  ° ed. A. de Almeida from the autograph in F-Po:

mv.392           score € 50,--
mv.393           parts: strings (3-3-2-2), 2 solo violins, 2 oboes, bassoon, 2 horns, guitar € 109,--

Carulli, F. Ferdinando   Carulli
1770 - 1841

op. 8 (a)
• "Concerto pour guitare ou lyre avec accompagnement de deux violons, deux
    hautbois, deux cors, flûte obligée, alto et basse. Composé par Ferdinando
    Carulli et éxécuté par lui à son concert", Paris, Naderman, 1809
  in A:  Allegro-Polonaise
  Edition:
  ° ed. K. Scheit:

gj.107         score € 42,--
gj.108         solo part  € 16,50
gj.109         set of strings (3-3-2-1) and 2 hn ad lib € 24,50

op. 140
• "Petit concerto de société pour guitare avec accompagnement de deux violins,
    alto et basse obligés: deux hautbois, deux cors et contrebasse, ad libitum,
    composé et dédié à madame la comtesse Tolstoy...Op. 140...A défaut du
    quatuor, on peut exécuter ce concerto avec accompagnement de piano, que
    l'auteur a fait expressément", Paris, Carli, pl.no. 1152  (1820)
  in G:  Allegro-Largo-Allegro
  Edition:
  ° ed. Riehle:

gj.105         score € 34,--
gj.106         set of orchestral parts: strings (3-3-2-2-1), 2ob, 2 hn € 59,--
gj.138         solo part and pf.red. € 28,--

Concerto for flute and guitar
• "Concerto per flauto, e chitarra con violini, viole, oboe' , corni, violoncello, e

     basso del Sigr. Ferdinando Carullo" (I-O  ms. B 3216)
  Concerto in G for flute, guitar and orchestra:
  Allegro-Tema con variazioni: Larghetto espressivo-Allegro
  Edition:
  ° ed. R. Chiesa:

gj.103         score   (orchestral parts rental) € 54,--
gj.104         flute, guitar and pf.red. € 64,--

Doisy, Ch. Charles   Doisy
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? - 1807

• Concerto in G  for guitar, 2 violins, viola and bass
  Edition:
  ° ed. S. Yates:

gj.129         score € 74,--
gj.130         set of string parts (3-2-2-3)                         rental only
gj.131         solo part and pf.red. € 38,--

Giuliani, M. Mauro   Giuliani
1781 - 1829

 • First Concerto in A op. 30
  guitar solo; 2 flutes, 2 oboes, 2 clarinets in A, 2 bassoons, 2 horns in A;
  2 violins, viola, cello, double bass
  Allegro maestoso-Siciliana: andantino, in e-Polonaise: allegretto
  Editions:

gj.112   ° Facsimile of the first edition in parts  (Vienna, Haslinger, c.1810) € 41,--
gj.113   ° Facsimile of the original arr. for guitar and strings quartet  (parts only) € 37,--
gj.114   ° Facsimile of the 1st. edition for guitar+piano (Vienna, Diabelli, 1822) € 37,--

  ° ed. R. Chiesa from the Vienna edition (Haslinger, pl.no. 4219, c.1810), a
     set of manuscript parts (D-Mbs 3028), and the printed edition for guitar
     and piano (Vienna, Diabelli, pl.no. 1143; 1822):

gj.110         score   (orchestral parts rental only) € 52,--
gj.111         solo guitar and pf. red. € 52,--

  ° ed. by R. Chiesa for guitar and string quartet:
gj.142         score     € 69,--
gj.143         set of parts € 99,--

  ° ed. by S. Behrend:
gj.140         guitar solo € 22,--
gj.141         guitar solo and pf.red.  (score and parts rental only) € 47,--
gj.139   ° ed. in score by Di Stefano / Taranto € 33,--
gj.144   ° in:  Concertos nos. 1-2 op. 30 and 36, ed. for guitar and piano by K. Inoue;

          including CD

• Second Concerto in A op. 36
  guitar; 2 violins, viola, cello
  Maestoso-Andantino, in D-Rondò: allegretto
  Editions:
  ° ed. R. Chiesa from the Viennese edition (Artaria, pl.no. 2251; 1812):

gj.115         score € 56,--
gj.116         guitar solo and pf. red. € 56,--
gj.117         set of string parts € 120,--
gj.118   ° Facsimile of the first edition in parts  (Vienna, Artaria, 1812) € 37,--
gj.119   ° Facsimile of the first edition for guitar and piano (Vienna, Diabelli) € 37,--
gj.145   ° Facsimile of the parts of the first edition € 45,--
gj.144   ° in:  Concertos nos. 1-2 op. 30 and 36, ed. for guitar and piano by K. Inoue;

          including CD

guitar concertos
• 6 Variations sur l'air "a Schisserl und a Reindl" op. 38
  version for guitar and orchestra   (originally for guitar solo)
  guitar solo; flute, 2 horns, 2 violins, viola, bass
  in Bb:  Andante sostenuto / Tema: moderato & 6 variations & finale
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  source:  I-TSci:  early-19th-c. ms. containing 2 versions for this work:
              1. for guitar and orchestra; 2. for guitar, flute, violin, viola
  Edition:

gj.147   ° ed. in score and parts by G. Tortora € 26,--

• Third Concerto in F op. 70
  guitar; flute, 2 oboes, 2 clarinets in Bb, 2 bassoons, 2 horns in F, 2 trumpets
  in F, timpani; 2 violins, viola, cello
  Allegro moderato-Andantino alla Siciliana con variazioni, in C-Polonaise:
  allegretto
  Editions:
  ° ed. R. Chiesa after the  Viennese editions of the score (Coppi & Diabelli, 
     pl.no. 1119; c.1823) and the edition for guitar and piano (Diabelli, pl.no.
     1133):

gj.120         score  (orchestral parts rental only) € 56,--
gj.121         guitar solo and pf. red. € 56,--
gj.122   ° Facsimile of the first edition in parts  (Vienna, Diabelli, c.1823) € 41,--
gj.123   ° Facsimile of the original arr. for guitar and strings quartet  (parts only) € 37,50
gj.124   ° Facsimile of the first edition for guitar and piano (Vienna, Diabelli pl.no.1133) € 37,50

Legnani, L. Luigi   Legnani
1790 - 1877

• Concerto for guitar and strings
  Edition:
  ° ed. F. Gorio:

gj.125         score € 49,--
gj.126         solo part + pf.red. in prep.

        set of parts (strings only) rental

L'Hoyer, A. Antoine   L'Hoyer
1768 - 1836

• Concerto op. 16   (1802)
  guitar solo; 2 violins, viola, cello
  Edition:

gj.146   ° ed. in score and parts by M. Ophee; introduction by E. Stenstadvold € 52,--

Molino, F. Francesco   Molino
1775 - 1847

• Concerto in e    op. 56
  Edition:
  ° ed. R. Chiesa

gj.127         score € 45,--
gj.128         solo part + pf.red. € 43,--

        set of parts (strings; 2 ob, 2 hn) rental

Vidal, B. B.   Vidal
? - 1800

• Concerto in D  for guitar, 2 violins, viola and bass
  Edition:
  ° ed. S. Yates:
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gj.135         score € 62,--
gj.136         string parts (3-2-2-3)                        rental only
gj.137         solo part and pf.red. € 45,--

Viotti, G.B. Giovanni Battista   Viotti
1755 - 1824

• Concerto no.2 in e for guitar, 2 violins, viola, bass; arranged by Ch. Doisy
  Edition:
  ° ed. S. Yates:

gj.132         score € 82,--
gj.133         string parts (3-2-2-3)                             rental only
gj.134         solo part and pf.red. € 48,--


